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Aan Minister VWS Deadline: 24-04-2023 Ontworpen door 

i. 
Datum Document 

nota kenmerk 
3573022-1046009-Z 

(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over aangezichtsoperaties bij Bijlage(n) 
transgenderzorg 1 

1. Aanleiding 

U heeft Kamervragen ontvangen van de leden Paulusma en Van Ginneken (beiden 

D66) over aangezichtsoperaties bij transgenderzorg. Bijgevoegd ontvangt u de 

beantwoording van de vragen. 

2. Geadviseerd besluit / 
U wordt geadviseerd de brief te ondertekenen. 

3. Kernpunten 

U gaat in de antwoorden in op de wijze waarop zorgverzekeraars uitvoering geven 

aan de afspraken over het beoordelen van machtigingen voor 

aangezichtsoperaties en op vragen over het beoordelingskader dat hiervoor van 

toepassing is. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

e Eerder zijn Kamervragen gesteld over een Volkskrant-artikel over ‘the 

dutch approach’ ten aanzien van transgenderzorg, over de sluiting van een 

transgenderkliniek in Engeland en over de genderkliniek die 

homoseksualiteit probeert te genezen. 

e Op 9 mei is een brief naar de Kamer gestuurd over 2 rapporten die gaan 

over de achterliggende oorzaak van de sterke stijging in de vraag naar 

transgenderzorg en over de voorspelling van deze zorgvraag in de 

toekomst. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie DGLZ 
nvt z 

Kenmerk 

c. Financiële en personele gevolgen 3573022-1046009-Z 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Voor de beantwoording is input ontvangen van ZN. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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